Hallands BF

DM Veteraner 2012-02-26

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 50. Medel: 550.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 689.6 62.69 Jan-Erik Helmersson - Lena Friberg-Davidsson 4243 7361 Veddige BS - BK Albrekts
2 7 650.0 59.09 Britt-Marie Fraenkel - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
3 12 6417 58.33 Lars Hed - Goran Jénsson 22968 49887 BK Allians, Halmstad
4 19 5979 54.36 Peter Kaspersson - Jan Wistrém 4202 4167 BK Allians, Halmstad
5 16 596.9 54.26 Svante Hallén - Christer Hedborg 80464 11610 BK Allians, Halmstad
6 17 593.8 53.98 Ove Olsson - Kenneth Johansson 10903 11997 BK Falkenberg
7 11 5885 53.50 Kjell Widman - Ake Enander 2691 7351 BK Albrekts
8 23 577.1 52.46 Jan Enarsson - Christer Larsson 4272 39930 Veddige BS - Asa/Frillesds BK
9 10 568.8 51.70 Bo Johansson - Carl-Olof Jagebro 7290 26790 BK Lovet - BK Albrekts
10 2 564.6 51.33 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
10 4 564.6 51.33 Jan Olsson - Goran Adde 2423 2784 BK Falkenberg
12 20 5625 51.14 Lars-Bertil Andersson - Mats Gunnarsson 10687 9495 Atrans BK
13 3 558.3 50.76 Britt Cunat - Morgan Larsson 7921 2752 Varo BK
14 6 550.0 50.00 LennartNordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
14 18 550.0 50.00 Tryggve Sjunnesson - Hakan Sward 38429 13209 Harplinge BK - Sldinge BK
14 25 550.0 50.00 Elisabeth Olsson - Elisabeth Larsson 42078 2758 AsalFrillesds BK - Dagbridgen Kungsbacka
17 21 541.7 49.24 Einar Jonsson - Leif Ryding 2732 10557 BK Falkenberg
18 24 5375 48.86 Ake Karlsson - Birger Johansson 39570 8490 BK Allians, Halmstad
19 9 531.3 4830 Per-Olof Olehn - Lars-Ake Wikstrém 5099 9733 TBS Scania
20 14 529.2 48.11 Anders Norin - Jesper Swedenborg 8191 7369 BK Allians, Halmstad - BK Albrekts
21 1 4844 44.03 Rune Carlsson - Bertil Nilsson 11874 9916 BK Allians, Halmstad
22 22 4781 43.47 Pelle Stromberg - Jan-Erik Uhrberg 2501 17257 Harplinge BK
23 8 425.0 38.64 Ronny Upphoff - Gérel Upphoff 2500 4011 Steninge BK
24 15 4115 37.41 Olle Johansson - Leif Eskelid 30273 23113 BK Falkenberg
25 13 407.3 37.03 Lars Brunzell - Inger Sjéholm 31482 31231 BK Allians, Halmstad
1 & EDKn5 Bésta kontrakt 2 & DKn92 Bésta kontrakt 3 a7 Bésta kontrakt
Nord vE102 34 N =140 Ost v Kn543 24 O =-110 Syd v EKn9843 5# S D -3-500
Ingen + ED10 NS 4963 ov .-
#1092 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #DKn10954 & ¢ v & NT
& K963 a7 N9 8597 4 E10643 4875 N6 86 46 4932 « EKD864 N8 4522
v3 vKDKn9875 S 9 8 5 9 7 v 1086 v EKD9 S 686 46 vD1062 vK75 S 84522
¢ Kn8732 ¢ K6 O4 4844 ¢Knl107 5 O757 86 + D94 ¢+ E82 O 4 8 8 1010
#E75 D83 V 45844 *84 #ED632 V75786 &»E62 &K V 4889 10
410842 oK 4 Kn105
v 64 v72 v-
¢ 954 + EKD842 + KKn107653
#KKn64 #KKn107 «873
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 22 24 S= v3 110 220 00| 7 20 4v O-3 ¢ A 150 220 00| 5 24 54DN-1 &A -100 22.0 0.0
19 8 34 S-1 v3 -50 190 30| 4 23 3aV-2 +3 100 180 40| 1 3 34 0+1 ¢J -170  19.0 3.0
25 2 34 N-1 vQ -50 19.0 3.0(10 17 34DV-1 +6 100 180 40| 6 23 34 O+1 ¢J -170  19.0 3.0
10 17 34DS-1 3 -100 150 7.0|19 8 240-2 ¢ A 100 180 40|20 9 34 O+2 &3 -200 16.0 6.0
12 15 44DS-1 ¥3 -100 150 7.0| 5 22 2¢ S= 8 90 13.0 9.0|25 4 64DN-3 4A -500 14.0 8.0
7 20 2v O+l 6 -140 9.0 13.0|21 6 2¢ S= vT 90 13.0 9.0| 8 21 44 O= *T -620 11.0 11.0
9 18 2v O+1 46 -140 9.0 13.0| 9 18 3¢ S-1 8 -100 6.0 16.0|14 15 44 O= *J -620 11.0 11.0
11 16 3v O= *4 -140 9.0 13.0|11 16 3¢ S-1 8 -100 6.0 16.0|10 19 3NV +1 *Q -630 7.0 15.0
24 3 2v0O+1 &5 -140 9.0 13.0|12 15 3¢ S-1 »8 -100 6.0 16.0|13 16 3NV +1 *Q -630 7.0 15.0
21 6 3NN-3 vK -150 40 18.0|13 14 3¢ S-1 8 -100 6.0 16.0(11 18 44 O+1 4] -650 2.0 20.0
4 23 2v O+2 %6 -170 10 210(25 2 3¢S-1 8 -100 6.0 16.0|12 17 54 O= 43 -650 2.0 20.0
13 14 29 O+2 &6 -170 10 210(24 3 24V= +K -110 0.0 22.0{22 7 54 O= 28 -650 2.0 20.0
-1 9.7 - 1 9.7 - 2 11.3
4 49732 Basta kontrakt 5 49753 Basta kontrakt 6 4 KD75 Basta kontrakt
Vast vE85 4¢ V =-130 Nord v Kn93 ANT O =-430 Ost v 962 3v S =140
Alla ¢+ K73 NS +82 ov + EK8
#K64 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v o NT »752 & ¢ v & NT
+D8 & EKn4 N53885 4K104 4E86 N4 3343 4108 4 Kn943 N6 7977
vK2 vD103 S 53884 vEK64 vD107 S 43343 vEKn8 v75 S67978
+ Kn106 ¢+ ED9854 O 8 105 5 8 ¢ 753 ¢ K10964 O 9 10109 10 ¢+ D7542 ¢ 106 076 455
#Kn108753 #9 V 7 105 5 8 #K105 #EKn vV 9 10109 10 #EKNn6 #D9843 V76455
# K1065 & DKn2 +E62
vKn9764 v 852 vKD1043
2 ¢ EDKn + Kn93
#ED2 «D742 #K10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang
5 24 34 N= v3 140 190 30| 2 4 3NO= *4 -400 170 50|23 8 3NS+ 2 430 220 0.0
11 18 34 N= «9 140 19.0 3.0| 7 24 3NO= *2 -400 170 50| 1 5 4vS= aT 420 19.0 3.0
12 17 34 N= «9 140 19.0 3.0|11 20 3NV= a7 -400 170 50| 7 24 4v S= +4 420 19.0 3.0
25 4 24 N+1 &9 140 19.0 3.0|12 19 3NO= *4 -400 170 50| 2 4 3vS= 2 140 150 7.0
8 21 24 N= «9 110 140 8.0|14 17 3NO= 4Q -400 170 5.0|13 18 3v S= aT 140 150 7.0
20 9 INN= ¢ A 90 120 10.0(23 8 3NO= v8 -400 170 50| 6 25 4v S-1 aT -50 7.0 15.0
13 16 3v S-1 4Q -100 10.0 12.0| 6 25 3NV +1 a2 -430 6.0 16.0| 9 22 4v S-1 2 -50 7.0 15.0
14 15 2¢ O+1 v6 -110 8.0 14.0| 9 22 3NO+1 &2 -430 6.0 16.0|11 20 4v S-1 aT -50 7.0 15.0
6 23 INV+1 a2 -120 6.0 16.0|{13 18 3NO+1 &2 -430 6.0 16.0|12 19 4v S-1 aT -50 7.0 15.0
1 3 4¢0-= v9 -130 3.0 19.0|15 16 3BNO+1 +8 -430 6.0 16.0|14 17 4v S-1 46 -50 7.0 15.0
10 19 2¢ O+2 v6 -130 3.0 19.0{21 10 3BNO+1 «Q -430 6.0 16.0|21 10 4v S-1 +4 -50 7.0 15.0
22 7 3vS-3 ¢ A -300 0.0 220| 1 5 3NO+2 +¢Q -460 0.0 22.0|15 16 4v S-2 *2 -100 0.0 22.0
-2 113 - 3 11.2| - 3 11.2
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7 4976 Basta kontrakt 8 4 EKn10874 Basta kontrakt 9 49875 Basta kontrakt
Syd v 10832 44 S =620 Vast v5 5v VD -2 300 Nord v E82 3v ND-1-100
Alla ¢+ K643 Ingen +D4 ov 4943
&#Kn8 & ¢ v & NT &#K1097 & ¢ v & NT &E43 & ¢ v & NT
4 KKn52 443 N9 9 8 108 4 KD3 a5 N 116 4 107 4 KDKn62 43 N5 486 8
vEKD v 97654 S 10108 109 vKn107632 v EK98 S 115 4 107 v763 v 109 S5486 8
¢+ Kn52 #1087 0335314 7 ¢K109853 0O 2 6 9 2 6 ¢ EKn106 ¢ K872 089575
654 D107 V32432 #3865 &43 V26292°%6 &5 &#DKn109%2 V 8 9 5 7 5
4 ED108 4962 4 E104
vKn vD4 v KDKn54
+ ED9 ¢ EKn62 + D5
&»EK932 &#EDKN2 &K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 23 3NN= v9 600 21.0 10| 7 1 5¢DO-6 &2 1400 220 00|13 22 INS+3 & K 180 21.0 1.0
22 11 3NN= v7 600 21.0 10|12 21 44DN+1 vA 690 2000 20|23 12 2NS+2 & K 180 21.0 1.0
7 1 2v0-3 &A 300 18.0 40| 8 25 44 N+1 vA 450 150 70| 4 6 INS+2 & K 150 18.0 4.0
14 19 14 S+3 vA 170 16.0 6.0|10 23 44 N+1 vK 450 150 70| 8 2 2v S+l &Q 140 14.0 8.0
3 5 24 S+2 vA 130 11.0 11.0|16 17 44 N+1 vA 450 150 7.0|11 24 3v S= & K 140 14.0 8.0
12 21 24 S+2 vQ 130 11.0 11.0|22 11 44 N+1 vA 450 150 7.0[(15 20 3v S= & K 140 140 8.0
16 17 2# S +2 vA 130 11.0 11.0(15 18 44 S= v7 420 10.0 120| 3 7 2NS= &K 120 9.0 13.0
24 9 16 S+3 &6 130 11.0 11.0| 2 6 5vDO-2 &2 300 6.0 16,0 9 1 INS+1 4Q 120 9.0 13.0
2 6 2¢ N= a4 90 6.0 16.0|(14 19 5vDO-2 46 300 6.0 16.0({14 21 24 V-1 vA 100 6.0 16.0
8 25 44 S-1 vK -100 20 20.0({24 9 5vDO-2 46 300 6.0 16.0({16 19 4v S-1 & K -50 2.0 20.0
13 20 3#S-1 vA -100 20 20.0( 3 5 34 N+2 vK 200 20 20.0(17 18 4v S-1 &5 -50 2.0 20.0
15 18 3NS-1 vA -100 20 20.0|13 20 44 N-1 vA -50 0.0 22.0|25 10 3v S-1 & K -50 2.0 20.0
- 4 11.3| - 4 11.3| - 5 13.8
10 4932 Bésta kontrakt 11 462 Bésta kontrakt 12 4 D6432 Bésta kontrakt
Ost v EKn10875 ANT O =-630 Syd v7 6v V =-980 Vast vKn75 34 N =140
Alla + 1086 Ingen + EKn109732 NS + KD1098
&D & ¢ v & NT &D54 & ¢ v & NT &»- & ¢ v & NT
4 E10865 & KKn N42622 & EK8 « D107 NO7030 4 EK 49875 N57 997
vD2 v K3 S426 22 v EKKNn10983 v62 S07030 v KD6 v92 S58997
+ KD92 ¢+ EKn4 O 9 107 1010 | ¢D ¢ 654 O 106 129 6 476432 ¢ Kn5 075336
*K2 #987643 V 9 107 1010 | «E10 #KKn832 V 106 129 6 #Kn93 #KD764 V75336
D74 & Kn9543 4 Knl0
v 964 v D54 v E10843
¢ 753 + K8 ¢E
&#EKNn105 #976 #E10852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 1 3NO-3 v6 300 21.0 10|24 13 54 V-3 ¢ A 150 220 00| 9 3 4vyN= *J 620 220 0.0
17 18 3NV -3 vT 300 210 10| 4 8 4vV+1 ¢A -450 16.0 60| 4 8 3v S+l s A 170 17.0 5.0
3 7 4e V-1 vA 100 1600 60|10 2 4v V+1 *A 450 16.0 60| 5 7 2v S+2 &3 170 17.0 5.0
4 6 44 V-1 &Q 100 16.0 6.0|12 25 4y V+1 *A -450 16.0 6.0|14 23 3v S+1 s A 170 17.0 5.0
14 21 44 V-1 &Q 100 160 6.0|15 22 5v V= ¢A -450 16.0 6.0|16 21 2v S+2 +8 170 17.0 5.0
13 22 24 V +2 &Q -170  12.0 10.0|17 20 4v V+1 ¢A -450 16.0 6.0|17 20 3v S= s A 140 12.0 10.0
16 19 3NO= +5 -600 10.0 12.0| 1 11 4v V+2 a2 -480 80 140( 1 11 24 O-2 vA 100 10.0 12.0
25 10 44 V= &Q -620 80 140 9 3 4v V+2 46 -480 80 140(10 2 4v S-1 &K -100 4.0 18.0
8 2 3NO+1 v9 -630 4.0 18.0|16 21 4v V+2 *A -480 80 14.0(12 25 4v S-1 & K -100 4.0 18.0
11 24 3NO+1 v9 -630 40 180| 5 7 6v V= 46 -980 20 20.0(15 22 4v S-1 *2 -100 4.0 18.0
23 12 3NO+1 v9 -630 40 18.0|14 23 6vy V= ¢A -980 20 20.0(18 19 2¢ S-1 &K -100 4.0 18.0
15 20 3N O +2 *7 -660 0.0 22.0(18 19 6v V= *A -980 20 20.0(24 13 44 N-1 &K -100 4.0 18.0
- 5 138| - 6 11.0| - 6 11.0
13 4 ED854 Basta kontrakt 14 4 DKn87 Basta kontrakt 15 4K Basta kontrakt
Nord v K8 2v O =-110 Ost vD 34 S =140 Syd v EDKn108 34 V =-140
Alla + Kn92 Ingen + DKn4 NS + Kn1065
#Kn83 & ¢ v & NT #EK543 & ¢ v & NT #862 & ¢ v & NT
& K2 & Knl1063 N5 7576 &E3 & K54 N7 5897 498763 #EKNn1l052 N 7 9 9 4 6
vD72 v EKn95 S56576 v93 v KKn52 S75897 v75 v K632 S79946
+ 1054 + K86 O86 86 7 4108763 ¢ E92 O56 445 97 ¢ E3 O6 4496
#E10974 #K6 V86 86 7 &#DKnl109 %876 V56445 &DKn95 #E10 V64496
497 410962 aD4
v 10643 vE108764 v94
+ ED73 + K5 + KD842
&D52 &2 &»K743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 3NO-2 49 200 210 10| 5 9 44 N= *2 420 200 20| 7 9 3¢ N= &A 110 220 0.0
19 20 2v O-2 a9 200 21.0 10|11 3 44 N= *A 420 200 20| 3 13 INO-2 +4 100 200 20
25 14 24 N= v5 110 18.0 40|17 22 44 N= &3 420 2000 20|12 4 44 0O-1 v9 50 170 5.0
16 23 INV-1 a5 100 150 70| 2 12 34 N+1 ¢ A 170 16,0 6.0(14 2 4a4 V-1 +*J 50 17.0 5.0
17 22 3« V-1 *2 100 150 70| 6 8 34 N= *A 140 120 10.0| 6 10 34 O= +K -140 12.0 10.0
2 12 INV= a4 -90 12.0 100|110 4 2vS+1 &Q 140 12.0 10.0|16 25 34 O= v9 -140 12.0 10.0
5 9 INS- &9 -100 9.0 13.0(18 21 1e N+2 &3 140 12.0 10.0(17 24 24 O+1 v9 -140 12.0 10.0
13 1 24 N-1 +8 -100 9.0 13.0(13 1 24 N= &7 110 7.0 150| 1 15 34 O+1 v6 -170 6.0 16.0
18 21 1INV +1 a4 -120 6.0 16.0|16 23 2v S= aA 110 7.0 15.0|18 23 34 O+1 *+ K -170 6.0 16.0
11 3 INV+2 a5 -150 40 18.0|15 24 2vS-1 &7 -50 4.0 18.0|19 22 34 O+1 v9 -170 6.0 16.0
10 4 INS-2 &9 -200 1.0 21.0|25 14 3v S-2 s A -100 20 20.0|11 5 4¢DS-1 49 -200 2.0 20.0
15 24 INS-2 &7 -200 1.0 21.0|19 20 3v S-3 +6 -150 0.0 22.0|20 21 44 O= *J -420 0.0 22.0
- 7 130 - 7 130| - 8 8.5
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16 a7 Basta kontrakt 17 4 KKn1063 Basta kontrakt 18 452 Basta kontrakt
Vast vD72 6y V =-1430 Nord v D9732 4v ND-1-100 Ost vE4 6NT O =-990
ov + KKn10984 Ingen +5 NS + 8653
*754 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT #DKn1072 & ¢ v & NT
4984 # EKKn53 N24122 D75 484 N7 3985 « EKDKn874 4103 N45111
vKKn86 vE53 S24122 vEKn106 v5 S73985 v82 vKDKn1093 S 4 51 1 1
¢ED72 - O 119 121110 ¢ Kn87 ¢EKD10432 O 5 104 4 7 ¢ KDKn ¢E 09 8 121212
#E3 #K10962 VvV 119 121111 #KD3 #1072 V5 104 4 7 &E #K943 vV 9 8 121212
4 D1062 4E92 496
v 1094 v K84 v 765
¢ 653 + 96 ¢ 109742
#DKn8 #EKn654 #865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 25 64D O-3 ¢3 800 220 00| 4 14 3v N= *A 140 220 0.0(12 6 7NDV-1 vA 100 21.0 1.0
12 4 64 O-1 ¢3 100 19.0 3.0| 8 10 3NV-2 46 100 180 4.0(13 5 7vDO-1 T 100 21.0 1.0
18 23 3NV-1 *4 100 19.0 3.0(12 6 5¢DO-1 &A 100 180 40| 2 16 64 V= *J -980 13.0 9.0
3 13 24 O= v9 -110 16.0 6.0|19 24 3NV-2 T 100 180 4.0| 8 10 64 V= *Q -980 13.0 9.0
11 5 3NV= a7 -600 13.0 9.0| 2 16 5¢ O-1 & A 50 13.0 9.0|17 1 6aV= *Q -980 13.0 9.0
20 21 3NV= *7 -600 13.0 9.0|18 25 5¢ O-1 & A 50 13.0 9.0|18 25 6v O= ¢2 -980 13.0 9.0
6 10 44 O= +6 -620 9.0 13.0| 7 11 4+S-2 7 -100 10.0 12.0|19 24 64 O= &5 -980 13.0 9.0
19 22 44 O= ¢3 -620 9.0 13.0|17 1 44 O= *A -130 7.0 15020 23 64 V= *Q -980 13.0 9.0
115 44 O+1 v9 -650 3.0 19.0|21 22 3¢+ O+1 A -130 7.0 150 4 14 6NV = *Q -990 3.0 19.0
7 9 44 0+1 T -650 3.0 19.0|20 23 44DN-2 <A -300 4.0 180| 7 11 6NV = *Q -990 3.0 19.0
14 2 44 O+1 vT -650 3.0 19.0|13 5 3NO= *6 -400 2.0 20.0|15 3 6NV= *Q -990 3.0 19.0
17 24 44 O+1 #Q -650 3.0 19.0|15 3 3¢DO+1 &4 -570 0.0 22021 22 6NV = *Q -990 3.0 19.0
- 8 85| - 9 106 - 9 10.6
19 4 K764 Bésta kontrakt 20 «ED Bésta kontrakt 21 & E532 Bésta kontrakt
Syd v K7 34 S =140 Vast v EKD76 6NT N =1440 Nord v 1083 INTO =-90
ov ¢ DKn62 Alla ¢ K97 NS + K873
#632 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
4Kn3 4E95 N597 95 4 Kn87653 102 N 109 119 12 « 107 & DKn94 N6 67 6 6
v 1032 v Kn964 $59795 v 932 v5 S 109 119 12 vE64 vKD2 S667 66
¢+ E8 ¢ 1074 0836 38 +10 ¢EKNn6432 03 4141 ¢ Kn109 ¢ D654 077667
#ED10985 #Kn74 V83638 #1087 #K652 V3iadal4d1 #Kn10953 #K6 V776867
«D1082 4 K94 4 K86
v ED85 v Kn1084 v Kn975
+ K953 + D85 ¢E2
&K &ED9 SE742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 6 44 S= EN] 420 220 0.0|14 6 6Yy N= v5 1430 220 0.0| 9 13 2#V-2 v8 100 21.0 1.0
5 15 24 S+1 *A 140 180 4.0|16 4 3NS+3 oT 690 19.0 3.0|14 8 2NV-2 vT 100 21.0 1.0
19 1 34 N= &7 140 180 4.0(19 1 3NN+3 +6 690 190 3.0| 6 16 2#V-1 vT 50 18.0 4.0
21 24 34 N= *4 140 18.0 4.0| 8 12 4v N+2 A 680 140 80|17 5 2¢ O= *4 -90 140 8.0
3 17 3¢ S+1 4] 130 11.0 11.0|20 25 4y N+2 &7 680 140 8020 2 INO= v5 90 140 8.0
18 2 24 S+2 4 130 11.0 11.0|22 23 4y N+2 &7 680 140 8.0|23 24 2&#V= oA -90 140 8.0
20 25 2¢ S+2 &) 130 11.0 11.0|18 2 3NS+2 *T 660 10.0 12.0| 4 18 2¢ N-1 *K -100 8.0 14.0
22 23 2¢ S+2 4] 130 11.0 11.0| 3 17 5v S= *T 650 6.0 16.0|10 12 2v S-1 oT -100 8.0 14.0
9 11 3¢ S= *A 110 6.0 16.0( 9 11 4v N+1 +A 650 6.0 16.0|{22 25 INN-1 «Q -100 8.0 14.0
8 12 3v S-1 ¢ A 50 3.0 19.0(21 24 4vy N+1 +A 650 6.0 16.0|(15 7 INV+1 a2 -120 4.0 18.0
16 4 4¢ S-1 *A -50 3.0 190 5 15 6v N-1 *A -100 10 21019 3 INV+2 a4 -150 2.0 20.0
13 7 2v 0= ¢3 -110 0.0 22013 7 6y N-1 T -100 10 21.0(21 1 24 N-2 *4 -200 0.0 220
- 10 114 - 10 114 - 11 11.8
22 410643 Basta kontrakt 23 47543 Basta kontrakt 24 4 EK985 Basta kontrakt
Ost v3 4ANT S =430 Syd v Kn2 INTS =90 Vast v53 54 N =450
ov ¢ EK104 Alla ¢ KKn1086 Ingen ¢ KKng4
#Kn872 ¢ v & NT »104 % ¢ v & NT *K2 % ¢ v & NT
4EDKn8 4952 N 118 6 7 9 492 « Kn108 N6 6767 10 476 N8 6 4 119
vKD10754 v86 S 119 7 8 10 vEKD1065 v9 S67767 vDKn1096 vE842 S 86 4 119
¢ 952 ¢ Kn876 024653 ¢ 97542 +D3 0666 33 ¢+ E6 ¢D109732 O5 7 9 2 4
- 10963 V24653 *- #KDKn6532 V 6 6 6 3 3 «D9743 «10 V578924
4 K7 4 EKD6 4 DKn432
v EKn92 v 8743 v K7
+D3 ¢+E +5
#EKD54 #E987 #EKn865
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
9 13 4¢vDV-3 +A 800 21.0 10|20 4 3¢DV-4 &7 1100 21.0 10| 5 19 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
14 8 3vyDV-3 <A 800 21.0 10|21 3 44DO-4 «A 1100 21.0 1.0|10 14 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
19 3 3NS+2 vK 460 16.0 6.0{10 14 44D O-3 «A 800 16.0 6.0|11 13 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
20 2 3NS+2 vQ 460 160 6.0|15 9 3vyDV-3 &T 800 16.0 6.0|15 9 54 N= &T 450 13.0 9.0
21 1 3NS+2 vQ 460 16.0 6.0|22 2 44DO-3 &A 800 16.0 6.0(16 8 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
6 16 3NS+1 vK 430 80 14.0(24 25 440 -4 s A 400 12.0 10018 6 54 N= *T 450 13.0 9.0
10 12 3NS+1 +9 430 80 14.0|11 13 3v V-3 a5 300 10.0 12.0{20 4 54 N= &T 450 13.0 9.0
17 5 3NS+1 vK 430 80 14.0|18 6 2¢ V-2 vJ 200 80 14.0(21 3 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
22 25 3NS+1 N 430 80 14.0| 7 17 2v V-1 &T 100 6.0 16.0[22 2 44 S+1 *A 450 13.0 9.0
23 24 3NS+1 vK 430 80 14.0( 5 19 34 N-3 &K -300 4.0 18.0|23 1 44 N+1  &T 450 13.0 9.0
4 18 3 S+2 4A 150 20 20.0(23 1 44 N-4 *K -400 2.0 20.0| 7 17 44 N= &T 420 1.0 21.0
15 7 4«S-= vK 130 00 22.0|16 8 3vDV+1l T 930 0.0 22024 25 44 N= *T 420 1.0 210
- 11 118 - 12 128 - 12 12.8
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25 4954 Basta kontrakt 26 aE2 Basta kontrakt 27 4963 Basta kontrakt
Nord v 1053 3NT O =-600 Ost v92 5# S =600 Syd v D10653 54 V =-450
ov + 8754 Alla + KKn72 Ingen + E98
#976 & ¢ v & NT #KD1097 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
4Kn863 4KD10 N6 35414 49 & K10876 N 117 6 9 9 #1075 « EKD82 N7 2525
vDKn982 v7 S 6 3544 vE7654 vKn83 S 117 6 9 9 vEKKn97 ¢8 S72525
¢ D92 ¢EKKn106 O 7 108 9 9 ¢ E10983 ¢ D64 0266 44 *4 ¢ KKn10732 O 6 107 118
&K &DKn85 vV 7 108 9 9 »82 &#Kn3 V2664414 &#Kn754 &6 V 6 107 118
aE72 & DKn543 & Kn4
v EK64 vKD10 v42
+3 +5 + D65
#E10432 #E654 #EK10832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 1 2¢ O+1 vA -110 22.0 00|17 9 3¢DO-3 ¥K 800 220 00|22 6 44 0-1 &A 50 220 0.0
11 15 2¢ O+2 vA -130 20.0 20|23 3 3NS+1 v5 630 200 20| 1 2 34 0+2 &K -200 18.0 4.0
12 14 2N O +2 &3 -180 180 4.0(12 14 3NS= +3 600 16.0 6.0(12 16 34 O+2 &A -200 18.0 4.0
6 20 2N O +3 &3 -210 16.0 6.0|24 2 3NS= +9 600 16.0 6.0|/20 8 34 O+2 &A -200 18.0 4.0
8 18 3NV = +8 -600 13.0 9.0|25 1 3NN= vlJ 600 16.0 6.0|13 15 44 O= &A -420 140 8.0
24 2 3NV= v3 -600 13.0 9.0(11 15 3vDV-2 «A 500 12.0 10.0| 7 21 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
16 10 3NV +1 49 -630 6.0 16.0( 8 18 3« N+1 v3 130 10.0 12.0( 9 19 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
19 7 3NO+1 &2 -630 6.0 16.0( 6 20 3NN-1 +Q -100 7.0 15.0|17 11 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
21 5 3NO+1 &2 -630 6.0 16.0|21 5 44 S-1 vA -100 7.0 15.0(18 10 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
22 4 3NO+1 &2 -630 6.0 16.0(16 10 3NS-2 v5 -200 20 20.0|23 5 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
23 3 3NO+1 &3 -630 6.0 16.0({19 7 3NS-2 v5 -200 20 20.0(24 4 44 O+1 &A -450 6.0 16.0
17 9 3NDO= &3 -750 0.0 22.0(22 4 3NN-2 v3 -200 20 20.0(25 3 54 0= &K -450 6.0 16.0
- 13 81| - 13 81| - 14 10.6
28 « E96 Bésta kontrakt 29 &« D952 Bésta kontrakt 30 & EK32 Bésta kontrakt
Vast v EKn852 5v N =650 Nord v EK102 4y N =620 Ost vKn104 ANT O =-430
NS ¢ E107 Alla + D10 Ingen + 1053
&53 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT &Knb64 & ¢ v & NT
4103 «4DKn7542 N 5 9 116 8 4Knl084 K73 N 7 9 108 8 4DKn104 «76 N55 343
vK v1076 S 59 116 8 v D6 v 854 S 7 9 108 8 v93 v KD8652 S55343
498542 +K 074172 ¢+ Kn843 ¢ E7 O6 435 4 ¢+ EKn8 + K96 O 8 8 109 10
&#ED1072 #K84 V74172 #632 #KDKn1l08 V 6 4 3 5 4 &#EK107 #32 vV 8 8 109 10
4 K8 4 E6 4985
v D943 v Kn973 vE7
+ DKn63 + K9652 ¢ D742
#Kn96 &E4 #D985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 21 44DO-3 v4 500 220 00| 8 22 4v N= *A 620 21.0 10|10 20 4v V-1 s A 50 16.0 6.0
25 3 5&DV-2 ¢Q 300 200 20|21 9 4vN= &K 620 21.0 10|13 17 4v V-1 s A 50 16.0 6.0
23 5 3v N+2 a5 200 180 40| 2 3 24DV-2 +Q 500 180 4.0(18 12 4v V-1 s A 50 16.0 6.0
17 11 2v N+ & Q 170 160 6.0|14 16 3¢ O-4 aA 400 160 6.0|19 11 4v O-1 LY:] 50 16.0 6.0
12 16 44 O-3 v4 150 13.0 9.0|10 20 24D O-1 &A 200 140 80|21 9 4v0O-1 &8 50 16.0 6.0
13 15 44 O-3 vQ 150 13.0 90| 1 4 1v N+3 &K 170 12.0 10023 7 4vO-1 49 50 16.0 6.0
24 4 3v N= & Q 140 10.0 12.0(23 7 1lv S+1 *4 110 9.0 13.0|24 6 4v V-1 s A 50 16.0 6.0
18 10 34 O- v3 100 8.0 14.0|24 6 1e¢ S+2 T 110 9.0 130 2 3 3vO= &8 -140 6.0 16.0
20 8 34 0-1 v3 50 6.0 16.0(13 17 3« O-1 v3 100 6.0 16.0( 8 22 3v V= s A -140 6.0 16.0
9 19 4vyN-1 &4 -100 40 18.0(25 5 INN= &K 90 40 18.0(25 5 2vV+1 s A -140 6.0 16.0
22 6 3%0= &K -110 20 20.0(18 12 3¢ S-1 &2 -100 1.0 21.0|14 16 3NV= s A -400 2.0 20.0
1 2 3&0+1 v6 -130 0.0 22.0(19 11 4v N-1 &K -100 1.0 210| 1 4 34DN-4 ¢vK -800 0.0 22.0
- 14 106 | - 15 82| - 15 8.2
31 4 Kn6 Basta kontrakt 32 & EKn87 Basta kontrakt 33 495 Basta kontrakt
Syd vE6 44 S =620 Vast v 387 ANT N =430 Nord v E108 46 O =-420
NS + EK96 oV ¢ KKn5 Ingen 4987652
#D10984 & ¢ v & NT #10862 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
«4D1098 &7 N 106 6 108 & K952 410643 N 109 6 7 10 4 K86432 &E7 N2 66 3 4
vD108 v KKn752 S 106 6 108 v3 vEK109654 S 109 6 7 10 vKn v K542 S266 33
¢ D72 ¢+Kn10854 O 2 6 7 3 4 +D10843 +6 034763 ¢ E43 + KD O 117 7 108
&KKN7 %62 V2671734 &DKn9 &7 V3476 3 #643 &#KKn1095 VvV 117 7 108
& EK5432 D & DKn10
v 943 v DKn2 vD9763
+3 ¢ E972 + Knl0
&ES53 &EK543 &»E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 13 44 S+1 &7 650 220 0.0]|22 10 44DS= v3 510 220 0.0(12 22 44 O-1 «Q 50 220 0.0
3 4 44 S= v8 620 170 50|24 8 3NS= v3 400 2000 20|16 18 2NO= *J -120 20.0 2.0
14 18 44 S= *2 620 170 50| 3 4 3v0O-2 &K 200 16,0 60| 1 8 24 V+1 vA -140 18.0 4.0
15 17 44 S= v8 620 170 50| 9 23 3v0O-2 &A 200 160 60| 4 5 24 V+3 +9 -200 140 8.0
22 10 44 S= v8 620 170 50|14 18 3vyDO-1 &K 200 16.0 6.0|23 11 24 V+3 +9 -200 140 8.0
1 6 44S-1 v8 -100 70 150 2 5 3#S+1 v3 130 11.0 11.0|25 9 24 V+3 +9 -200 140 8.0
2 5 464 S-1 v8 -100 7.0 15.0|25 7 4#S-= v3 130 11.0 11.0|21 13 3NO= v3 -400 10.0 12.0
9 23 46 S-1 v8 -100 70 150| 1 6 3vO-1 & Q 100 70 150( 2 7 4e V= vA -420 4.0 18.0
11 21 44 S-1 v8 -100 70 15011 21 3vO-1 &A 100 7.0 150| 3 6 4a V= +9 -420 4.0 18.0
20 12 44 S-1 v8 -100 7.0 15.0|19 13 5&#S-1 v3 -50 4.0 18.0|10 24 44 O= «Q -420 4.0 18.0
24 8 44 S-1 v8 -100 7.0 150|120 12 2v O +1 &A -140 20 20.0(15 19 4e V= vA -420 4.0 18.0
25 7 44 S-2 *2 -200 0.0 22.0|15 17 3vDO= &K -730 0.0 22.0|20 14 4a4 V= +9 -420 4.0 18.0
- 16 119| - 16 119| - 17 11.9
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34 aE2 Basta kontrakt 35 4E3 Basta kontrakt 36 410964 Basta kontrakt
Ost vE972 7v S =2210 Syd v E10532 2v S =110 Vast v EK5 54 N =650
NS + Kn4 oV + D32 Alla 41062
#EK872 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT
4 KD1095 4Kn74 N 1211139 11 « D86 & KKn72 N6 87 66 432 «D8 N 7 7 10118
vD4 v 1085 S 1211139 11 v K87 vKn64 S58866 vD1042 83 S 7 7 10118
4962 410853 011041 ¢ K1054 ¢ 76 075576 + 875 ¢ EKKn43 056 212
#1054 #DKn3 V116041 &E54 #D1097 V75576 #10985 #7432 V56212
# 863 + 10954 & EKKNn75
v KKn63 vD9 v Kn976
¢+ EKD7 + EKn98 +D9
#96 #632 *Kn6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 6vy S+l K 1460 210 10| 2 9 INV-3 v2 300 210 10| 3 8 44 N+1 ¢ A 650 19.0 3.0
2 7 6v S+l 4K 1460 210 10|21 15 INV-3 v2 300 210 10| 5 6 44 N+1 ¢ A 650 19.0 3.0
15 19 6v S= 4K 1430 180 40| 4 7 INV-2 v2 200 17.0 5.0|13 23 44 S+1 3 650 19.0 3.0
4 5 4v S+3 &K 710 140 8.0(17 19 INV-2 v2 200 170 5.0(17 19 44 N+1 ¢ A 650 19.0 3.0
20 14 4v S+3 &K 710 140 8.0(11 25 2v N+1 ¢7 140 13.0 90| 1 10 44 N= ¢ A 620 8.0 14.0
25 9 4v N+3 a4 710 140 8.0|24 12 2v N+1 ¢7 140 130 90| 2 9 44 S= ¢7 620 8.0 14.0
3 6 4y N+2 a7 680 7.0 150| 1 10 INV-1 v3 100 70 150| 4 7 44 N= ¢ A 620 8.0 14.0
10 24 4v N+2 *Q 680 70 150| 5 6 INV-1 v3 100 7.0 15.0|11 25 44 N= ¢ A 620 8.0 14.0
16 18 4v S+2 LY 680 7.0 15.0(13 23 INV-1 v2 100 7.0 15.0|16 20 44 N= ¢A 620 8.0 14.0
21 13 4v N+2 *Q 680 7.0 15016 20 INV-1 v3 100 7.0 15.0|21 15 44 N= ¢ A 620 8.0 14.0
23 11 3NS+2 &K 660 20 200| 3 8 INV= v3 -90 2.0 20.0|24 12 44 N= ¢ A 620 8.0 14.0
12 22 4v S+1 4 K 650 0.0 22.0|22 14 INN- *7 -100 0.0 22.0{22 14 3NN-1 ¢A -100 0.0 22.0
- 17 11.9( - 18 11.0( - 18 11.0
37 4 K8765 Bésta kontrakt 38 #1065 Bésta kontrakt 39 a- Bésta kontrakt
Nord vE32 4v O =-420 Ost v 98 2# 0O =-90 Syd v E98652 54 V D -1 200
NS + EK4 ov + KKn852 Alla + KKn8
*87 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT #KKn82 & ¢ v & NT
4Kn943 &ED N27 365 «EDKN82 443 N56 6 55 #EKn106 #KD98732 N 105 112 4
vDKn64 vK107 S273665 v 10754 vK2 S5666 6 vD10 v4 S 105 102 4
+98 ¢+ Knl10 O 106 107 6 ¢43 ¢+ D1096 O86 66 6 ¢E9742 ¢ D6 038 2 107
D106 #EKKn542 V 106 107 6 *K7 #E10965 V86566 #E3 #1097 vV 38 2 107
4102 & K97 454
v 985 v EDKn63 v KKn73
¢ D76532 ¢ E7 41053
#93 #DKn4 #D654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 10 3NO-3 5 150 180 4.0|12 1 24 V-2 v9 200 220 0.0]18 22 5vDN= +Q 850 220 0.0
5 8 3NV-3 ¢ A 150 180 4.0(25 13 INS+1 a8 120 200 20| 1 14 54 O= vK -650 13.0 9.0
6 7 3NO-3 ¢+5 150 180 4.0(18 20 2v S= &K 110 170 50| 3 12 44 O+1 ¥3 -650 13.0 9.0
17 21 3NO-3 +6 150 180 4.0|23 15 2v S= &K 110 170 50| 4 11 44 O+1 97 -650 13.0 9.0
23 15 3NO-3 ¢+5 150 180 40| 2 11 2vS-1 v5 50 130 90| 5 10 54 O= v3 -650 13.0 9.0
12 1 2NO-2 ¢+5 100 120 100 4 9 INS-1 +Q 50 130 9.0 6 9 44 O+1 3 -650 13.0 9.0
18 20 INO= 2 -90 100 120 6 7 2#0= vA -90 100 120 7 8 44 O+1 v7 -650 13.0 9.0
25 13 34 O+1 oT -130 8.0 14.0| 3 10 INS-2 «Q -100 5.0 17.0|19 21 44 O+1 vA -650 13.0 9.0
2 11 INO+2 &7 -150 50 17.0| 5 8 INS-2 a] -100 5.0 17.0|23 17 44 O+1 v3 -650 13.0 9.0
22 16 320 +2 &7 -150 5.0 17.0|14 24 2¢ N-2 46 -100 50 17.0|13 2 44 O+2 vK -680 4.0 18.0
14 24 INO+3 o7 -180 20 20.0|22 16 2v S-2 *4 -100 50 17.0|24 16 44DO= K -790 2.0 20.0
4 9 4v V= ¢ A -420 0.0 22.0|17 21 INO+3 #Q -180 0.0 22.0|15 25 54DO+1 ¢3 -1050 0.0 22.0
- 19 12.0| - 19 12.0| - 20 11.3
40 4975 Basta kontrakt 41 » D64 Basta kontrakt 42 454 Basta kontrakt
Vast v EK104 3NT S =400 Nord v Kn32 34 O =-140 Ost vD73 24 S =110
Ingen ¢ KKn42 oV + EKKNn76 Alla + E8543
»86 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #EK5 & ¢ v & NT
«D4 10632 N7 97 98 « E9875 4 KKnl0 N7 8 447 «E9 10732 N7 7 6 87
vKn862 vD75 S79799 v98765 ¢ED S78446 vKn865 vEK4 S77687
¢E3 410876 06 45 44 +5 410432 06 5895 ¢+ D962 ¢ Knl0 O6 6 656
#EK973 #Kn2 V6 4544 *64 #ED93 V54895 D74 #Kn983 V66656
& EKKn8 432 « KDKn86
v93 v K104 v 1092
+ D95 + D98 * K7
+D1054 #K10852 #1062
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
5 10 3NS+1 A 430 220 00| 5 12 3NO-5 +8 500 220 0.0[20 22 INN+2 LN 150 220 0.0
3 12 24 S+1 ¢ A 140 200 20|24 18 2NO-3 +8 300 200 20| 2 15 24 N+1 vA 140 19.0 3.0
1 14 2¢ N+1 LN 110 160 6.0|20 22 34 N= oK 110 18.0 4.0|19 23 24 S+1 v5 140 19.0 3.0
7 8 29y N= LN 110 16,0 60| 2 15 2v V-1 ¢+ K 100 13.0 9.0| 5 12 INN+1 vA 120 140 8.0
19 21 24 S= A 110 16,0 60| 4 13 24 V-1 *J 100 13.0 9.0| 6 11 INN+1 vA 120 140 8.0
13 2 2&4V-2 v4 100 11.0 11.0| 6 11 2v V-1 ¢A 100 13.0 9.0| 7 10 INN+1 vA 120 140 8.0
23 17 INV-2 v4 100 11.0 11.0(25 17 24 O-1 +Q 100 130 9.0(16 1 24 S= v8 110 9.0 13.0
18 22 1&V-1 vA 50 8.0 140| 7 10 24 O= »2 -110 7.0 15.0|24 18 24 S= v5 110 9.0 13.0
4 11 3NN-1 *J -50 40 18016 1 24 O= *2 -110 7.0 15.0| 4 13 INN= *3 90 5.0 17.0
6 9 24S-1 A -50 40 18.0(14 3 24 V+1 ¢ A -140 40 180| 8 9 INN= vA 90 5.0 17.0
24 16 2v N-1 a7 -50 40 180 8 9 24 O+2 &8 -170 10 21.0(14 3 24 S-1 42 -100 1.0 21.0
15 25 3NN-4 *J -200 0.0 22.0|19 23 24 V+2 ¢ A -170 1.0 210(25 17 INN-1 »8 -100 1.0 210
- 20 113 - 21 108 - 21 10.8
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43 « E96 44 #1086 45 « EKn6
Syd v 942 Vast v EK10972 Nord vD10
Ingen + K93 NS +8 Alla + KD52
&E876 &E43 #7652
& D2 & KKn843 #9753 & EDKn2 a42 4108
v D65 v K1087 v 64 v DKn85 vKn9862 vE43
+ D54 + Kn87 ¢ E543 ¢ KKn ¢ 74 + Kn9863
#Knl10953 &K &D72 #K106 &#KD83 &#Kn104
41075 o K4 & KD9753
v EKn3 v3 v K75
+ E1062 + D109762 ¢+ E10
&D42 #Kn985 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
118 INV-3 &6 150 220 00| 5 14 3NO-2 *7 100 220 00| 8 13 64 S= &K 1430 21.0 1.0
5 14 2NN= v7 120 200 20|21 23 44 V-1 vA 50 2000 20|21 25 64 S= &3 1430 21.0 1.0
9 10 INV-1 &6 50 170 50| 6 13 INO= *7 90 180 40| 1 20 44 S+2 v6 680 11.0 11.0
21 23 INV-1 &7 50 170 50|15 4 2vy N-1 &6 -100 15,0 7.0| 2 19 54 N+1 vA 680 11.0 11.0
7 12 INN-1 a4 50 130 9.0(17 2 2v N-1 &3 -100 15.0 7.0| 4 17 44 N+2 &K 680 11.0 11.0
17 2 2NN-1 v8 50 13.0 90| 7 12 INO+1 *7 -120 12.0 10.0| 6 15 44 S+2 *7 680 11.0 11.0
6 13 INV= ¢+ K -90 10.0 12.0|20 24 24 V+1 vA -140 9.0 130 7 14 44 S+2 &K 680 11.0 11.0
3 16 24 O= a5 -110 5.0 17.0|25 19 24 V+1 +8 -140 9.0 13.0( 9 12 44 S+2 *7 680 11.0 11.0
15 4 24 O= *2 -110 5.0 17.0| 3 16 INO +2 *7 -150 4.0 18.0|10 11 4e S+2 &K 680 11.0 11.0
20 24 29 O= &2 -110 50 17.0| 8 11 INO+2 *7 -150 4.0 18.0|22 24 54 S+1 &K 680 11.0 11.0
25 19 24 O= &4 -110 50 17.0( 9 10 INO+2 *7 -150 40 18.0|16 5 44 S+1 &K 650 2.0 20.0
8 11 3¢ S-3 & Q -150 0.0 220| 1 18 34 S-2 v6 -200 0.0 22.0(18 3 6NN-2 &J -200 0.0 22.0
- 22 96| - 22 96| - 23 115
46 «109 47 « E8763 48 LY:]
Ost v 9863 Syd vD74 Vast v D7
Ingen ¢ Kn104 NS ¢ 765 ov + K10
10842 &E7 #Kn10987542
4 ED8743 46 &4 Knl1095 «KD & EKKn4 #96532
v D7 v KKn1042 vKKn102 v5 v K543 v 986
¢+ E76 + K852 ¢ E4 + DKn1083 + 9864 + D752
&53 &EKnN9 #1043 »KD862 &D &E
& KKn52 a42 « D107
vE5 v E9863 v EKn102
+ D93 ¢ K92 ¢ EKn3
&KD76 &#Kn95 &K63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 15 24 V+1 +*J -140 21.0 1.0(23 25 5¢DO-2 &3 300 220 0.0(23 25 54DO-4 &3 1100 22.0 0.0
18 3 24 V+1 +J -140 210 10|17 6 3NV-2 a3 100 2000 20|10 13 3NS+1 s A 430 200 20
7 14 3NO= a2 -400 18.0 4.0(10 13 2¢ O-1 LY 50 180 40| 9 14 54 S= s A 400 17.0 5.0
219 4vO= &Q -420 150 7.0| 2 21 340= a4 -110 140 80|22 1 5#N= 46 400 17.0 5.0
4 17 4v O= &K -420 150 7.0| 9 14 3& V= s A -110 140 8.0 8 15 44 O-2 &K 200 13.0 9.0
1 20 3BNO+1 &Q -430 70 150(22 1 24 0O+1 LY -110 140 8.0|17 6 34DO-1 3 200 13.0 9.0
8 13 3NO+1 &6 -430 7.0 150| 3 20 2NV = 46 -120 9.0 130 2 21 44 N+1 +5 150 8.0 14.0
9 12 3NO+1 &K -430 70 15.0(11 12 INO+1 & -120 9.0 13.0(11 12 4 N+1 a2 150 8.0 14.0
10 11 3NO +1 &K -430 70 150( 5 18 3V +1 v6 -130 50 17.0(19 4 4 N+1 +6 150 8.0 14.0
16 5 3NO+1 &6 -430 7.0 150119 4 3&V+1 &A -130 50 17.0( 5 18 3« N+1 v6 130 3.0 19.0
21 25 3NO+1 &K -430 70 15.0( 8 15 3NV +1 *7 -430 20 20.0( 7 16 4 N= v9 130 3.0 19.0
22 24 49 O +1 &K -450 0.0 220 7 16 3vyDS-3 &3 -800 0.0 220 3 20 54DN-1 &3 -100 0.0 22.0
- 23 115| - 24 108| - 24 10.8
49 4 E8 50 & Kn4
Nord v95 Ost vKD1093
Ingen + E86 NS ¢+ EKn862
&#EKN10752 &4
& KKn1063 &72 « KD5 a72
v 864 v E107 v42 v EKn65
¢ 732 + K1094 ¢+ K543 + 97
K38 D943 &#EDKN10 #KB8652
« D954 « E109863
v KDKn32 v 87
+ DKn5 + D10
&6 973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 3NS+2 T 460 220 0.0|11 14 3vyDN= &7 730 220 0.0
8 17 3NS+1 &) 430 200 20| 4 21 24 S+1 &A 140 200 20
4 21 3NS= v4 400 180 40| 6 19 2¢v N= a7 110 18.0 4.0
23 2 INN+3 a7 180 1600 6.0| 3 22 3NV-2 & 100 150 7.0
10 15 2N S +1 *7 150 140 8.0(12 13 3NV-2 +6 100 150 7.0
18 7 2NS= a] 120 120 100| 9 16 44 0-1 v8 50 12.0 10.0
6 19 2v S= v4 110 9.0 13.0| 8 17 44 0= s A -130 9.0 13.0
11 14 2v S= v6 110 9.0 130(23 2 44 0= v8 -130 9.0 13.0
3 22 4v S-1 *7 -50 50 17.0|18 7 1INV +2 vQ -150 6.0 16.0
9 16 3NS-1 46 -50 50 17.0(24 1 2v N-2 a2 -200 4.0 18.0
20 5 34DN-1 a7 -100 1.0 21.0|10 15 2¢yDN-3 &7 -800 1.0 21.0
24 1 49 S-2 a] -100 1.0 21.0|20 5 3vyDN-3 &5 -800 1.0 21.0
- 25 11.0| - 25 11.0
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